

张术平在调研优化发展环境工作时强调

持续深化改革优化服务提升效能 为实现高质量发展提供坚强保障

本报讯 6月21日上午,市委书记张术平在市委常委、秘书长于松柏陪同下,深入到部分市直部门办公场所、市政务服务中心、市国税局芝罘办税服务大厅、市人社局社保服务中心和劳动就业服务大厅等,实地调研优化发展环境工作。他指出,要深入学习贯彻习近平总书记视察烟台重要讲话、重要指示精神,持续深化简政放权、优化政务服务,提升行政

效能,着力打造一流营商环境,为加快实现高质量发展提供坚强保障。

张术平指出,发展环境是核心竞争力、重要软实力,事关全市经济发展、城市形象和群众利益。要以更大力度推进“放管服”改革,全面推行“一窗受理”“全链条办理”“全程代办”等措施,积极推动行政服务单位集中办公,真正做到“只进一扇门”“最多跑一次”。

要突出重点,紧盯重点领域、重点部门、重点岗位和关键环节,持续发力、久久为功,彻底解决一批“痛点”“难点”“堵点”问题,让企业和群众看到变化、得到实惠。要瞄准最好,与国际惯例对标,向先进地区看齐,主动查不足、找差距,坚持“拿来主义”,复制成功经验,做到精准施策,补齐短板弱项。要强化监督,让市场主体评判和群众评价贯穿单位、

窗口服务全过程,以外部监督倒逼服务质量提升,不断提升企业和群众的获得感、满意度。

张术平指出,优化发展环境关键在人、关键在干部。要大力倡树担当精神和奉献意识,教育引导党员干部带着情怀做工作,勇于担当、敢于负责、善于作为,以干部作风的大转变推动发展环境的大优化。要突出正向激励,激发干部“想为”

“愿为”的意识,增强干部“善为”“会为”的能力,旗帜鲜明地为心系群众、担当作为、埋头实干的干部撑腰鼓劲。要坚决纠治懒政怠政、推诿扯皮、敷衍塞责、消极应付等不作为、假作为、慢作为行为,严厉查处吃拿卡要等乱作为问题,营造风清气正、清明清朗的政治生态,用干部的“辛苦指数”,换来群众的“幸福指数”、企业的“发展指数”。



实战演练

6月21日上午10点,烟台公交青春109路携手烟台大学师生联合开展了“青春109伴您安全一路行”安全应急演练活动。30多名大学生详细了解了干粉灭火器、车内逃生锤的正确使用方法,并对香蕉水及汽油等易燃物进行了辨别。同时就车内引发火灾时,应该如何安全逃生进行了应急演练。 **本报记者 梁莹莹 通讯员 李洪伟 李笑茵 摄影报道**

建设银行烟台分行营业部 积极开展“信用记录关爱日”宣传活动

6月4日,根据人民银行的统一安排部署,建设银行烟台分行营业部采取多种方式开展以“加强征信宣传教育,提升国民信用水平”为主题的征信宣传活动。一是营业网点利用电子显示屏,不断滚动播出“加强征信宣传教育,提升国民信用水平”“珍爱信用记录,拥抱幸福人生”等宣传标语。二是在营业室门前设立宣传台,悬挂宣传横幅开展宣传

活动。三是在营业大厅、柜台向等候办理业务的客户开展征信知识宣传。四是充分利用好网站自媒体开展网络宣传,在全社会形成“学征信、懂征信、用征信”的浓厚氛围。通过此次活动,积极引导社会公众珍惜信用记录、维护个人信用、养成良好信用习惯,社会反响良好,受到广大居民和当地人民的好评。**(通讯员 郝宏晓)**

河北司机在烟突发脑卒中 烟台山医院动脉取栓为其保命

本报6月21日讯(记者 孙淑玉 通讯员 张国杰 周梦飞)“感谢烟台山医院的及时救治,感谢神经内科、急诊科和介入医学科的医护人员,谢谢!”河北省沧州市盐山县的一位货车司机突发卒中在烟台山医院得救,醒来后他再三表示感谢。

近日,河北省沧州市盐山县的货车司机王先生途经海阳时突发卒中,一侧肢体完全瘫痪,当地医院接诊后,将其紧急转到烟台山医院。烟台山医院

高级卒中中心立即启动急性脑梗死急救流程,神经内科、急诊科、介入医学科紧急投入到抢救工作中,开通绿色通道,办理住院手续,同患者交代病情,电话联系患者家属,征得家属知情同意,积极进行术前准备……

在烟台山医院神经内科梁辉主任及唐剑华副主任的协调下,患者迅速被推入介入医学科,介入医学科主任孙殿敬亲自上台为患者进行动脉取栓手术,术中发现,患者右侧大脑中

动脉远端闭塞,经过一系列精准、高效的手术操作,血栓取出来了,血管开通了。手术后第2天,患者精神状态良好,肢体活动基本恢复正常。家属连夜赶来了烟台,激动地说,“能在烟台遇到你们这些医德高尚的大夫是我们的幸运,你们这是救了我们一家人呢!”

记者从烟台山医院了解到,2005年烟台山医院就开始了脑卒中的规范化治疗,在烟台率先开展了静脉溶栓、动脉溶栓、动脉取栓、脑血管支

架、亚低温脑保护、神经康复等一系列新技术、新项目,抢救治疗了众多的脑血管病患者,大大降低了病人的死亡率和致残率。为提高全市各县市区脑血管病的诊疗质量,挽救更多患者的生命,烟台山医院神经内科作为烟台市脑血管病质量控制中心挂靠单位积极推行静脉溶栓工作,推动了全市各二级以上医院静脉溶栓工作的规范开展。

为保证每一个患者都能得到最规范最有效的治疗,烟台

市脑血管病质控中心和烟台山医院神经内科在2017年推出了“烟台市溶栓地图”,发布了30家溶栓医院,与120院前急救体系相结合,建立了高效连接院前和院内、快速沟通溶栓医院和取栓医院的覆盖烟台市全境700万人口的区域性卒中救治网络。使烟台市成为全国第二个、山东省第一家推出溶栓地图的城市,为急性脑卒中的规范化救治积累了丰富经验,赢得了宝贵时间,取得了满意效果。

烟台红木家具展暨工艺品展今天开幕 同期:60多位宜兴紫砂大师携佳作亮相展会

周五,山东国际工艺品收藏品红木家具展将在烟台国际博览中心拉开帷幕!届时,来自巴基斯坦、东南亚各国、斯里兰卡、韩国等国以及我国香港、我国台湾、新疆、云南等地的30余国家和地区的逾千家珠宝艺术品厂家将聚集于此,海外风情艺术、红木家具、名家书画、根雕艺术品、宜兴紫砂等万件藏品将惊艳亮相。

各种手作精品集结,生活中寻找艺术

据组委会介绍,本次展会有很多源自于日常生活且实

用的工艺品。多位工艺大师通过发挥陶艺、染织、金属工艺品、木制工艺品、雕刻、纸张等原材料的特性,采用相宜得当的技术和手艺,创造出方便实用且兼具美感的各种物件。

陶瓷、紫砂艺术大师携数百件精美作品云集试比高

陶瓷参展大都以大师组团形式前来:景德镇陶瓷此次包场100平米,姜正科、刘国铭、曹远华等陶瓷制作大师带来的数百件瓷器精美云集试比高,必定让您大饱眼福;很多国内知名陶瓷企业此次也将豪装展示

陶瓷灿烂文化。当然,德化瓷、中国台湾柴烧壶以及韩国茶器、日本铁壶也不遑多让,众多精品、平价茶具都将一一亮相。

宜兴乃紫砂名城,本次展会60余艺术大师将参加,紫砂作品既有收藏级精品,也有实用为主的平民紫砂壶。

百家原产地红木厂商 工厂直销

据悉,本次展会将有来自原产地的百家红木厂商前来参展。全国知名红木集群地:东阳、仙游、中山、南通、常熟、苏州、淄博、义乌等皆有代表厂家

前来。展示材质涉及老挝大红酸枝、缅甸花梨木、金丝楠木等。展示产品不乏价值上千万的以珍贵海南黄花梨为原材料的千工拔步床,当然,更受普通消费者青睐的平民价红木家具也应有尽有:缅甸花梨木、非洲花梨木制成的传承古韵、融现代工艺为一体的新中式家具等,同样的奢华大气,高贵不贵。据悉,本届参展的大部分厂家皆在原产地设有工厂,所有产品从工厂仓库直接运至国际博览中心销售,取消一切中间商环节,让利广大消费者,比商场便宜50%-70%。



6月22-25日,烟台黄金珠宝玉石展、烟台首届绿茶节同台展出。届时,烟台国际博览中心将向广大市民免费开放,咨询电话:13336391338